



兩隊在比賽期間爆發衝突。網上圖片



作賽前，明星足球隊隊員先到當地一間學校進行探訪。

明星足球隊與廣西東興隊先禮後兵。

明星足球隊友賽廣西東興隊爆衝突 阿倫主動化解：

球場事 球場了結



明星足球隊領隊譚詠麟，在衝突後積極作出調解。

香港文匯報訊（記者唐琳 廣西報道）前日下午，由譚詠麟、黃日華等領銜的香港明星足球隊與廣西東興隊進行友誼賽，但比賽未順利進行，在終場前，雙方火藥味漸濃，甚至發生肢體衝突，導致比賽提前結束。明星足球隊領隊譚詠麟承認是有碰撞事件發生，但球場事球場了結就算，他亦主動去與對方球員握手道別，小誤會已化解。

本巡迴賽系列活動之一。在比賽前一個多月，活動主辦方就進行了大規模的宣傳預熱，吸引不少球迷關注。據悉，比賽上半場時，香港明星足球隊以6：1的明顯優勢領先於東興B隊，在中場休息時間，黃日華、張兆輝等香港明星還演唱歌曲助興，整個賽場氣氛融洽。然而，下半場形勢急轉而下。東興隊派出實力較強的A隊上場作戰，但仍被對方壓制。隨後，落後的東興隊試圖加強進攻挽回敗局，雙方球員在場上的動作逐漸變大，不時有球員受傷倒地，雙方口角不斷，氣氛開始緊張起來。在比賽進行到78分鐘時，雙方衝突升級，一名東興隊員鏟到明星隊球員後，雙方發生拉拽等肢體衝突，場邊

的球員先後衝進球場，解說員大聲呼喊球員冷靜，卻未能起到作用，比賽陷入混亂、失控狀態。隨後，賽場安保人員迅速進場制止衝突，並將雙方球員隔離。在突發情況發生後，明星足球隊所有球員都拿行李離開球場，令比賽提早結束。事發後，記者第一時間聯繫到賽事主辦方，但其拒絕接受採訪。廣西東興市文體局有關負責人表示，在衝突後，主辦方舉行了招待晚宴，兩隊球員都放下芥蒂，氣氛融洽，並未受到過多影響。

當地書記市長前來了解致歉

至於有份帶領明星足球隊成員一起到廣西進行友誼賽的譚詠麟（阿倫），承認是有碰撞事件發



香港明星足球隊前日到廣西作賽。

生，他說：「其實球場事應該球場了（結）就算，亦不是大件事。我本着萬事以和為貴的心情去解決這件事，我臨離開球場，都主動去對方隊員休息室和他們球員握手道別，希望大家友誼第一，亦是我們的風度。」

阿倫坦言作為明星足球隊領隊，必須要保護各隊員安全，由於對方隊員在輸一球之後傾力反撲，引發大家有肢體衝撞動作出現，當時已三次提出過，但仍出現一些較粗野動作，實在感到無奈。他表示事後當地書記及市長亦有前來了解事件，並向明星足球隊致歉，之後大家更互相致送紀念品，將小誤會化解。阿倫強調今次事件亦不會影響他們以後作賽，只希望大家以和為貴，友誼第一。



預告最快年底完婚

楊紫瓊想低調行禮

香港文匯報訊（記者李慶全）楊紫瓊於香港杜莎夫人蠟像館的全新蠟像昨日舉行揭幕禮，她也專程從法國回港出席，新蠟像根據她在《臥虎藏龍》中俞秀蓮的造型打造。楊紫瓊表示第一個蠟像早於15年前的《鐵金剛007之明日帝國》中林蔚的造型，而新蠟像則在英國打造，手工很細緻，製作團隊又專業，故此要她站了5小時來試造型亦不覺得辛苦，但她笑言要定着擺出要功夫的姿勢，首五分鐘也其實有點腳震。

楊紫瓊久沒在港露面，看起來又消瘦了一些，她指都是為拍戲太辛苦，不過最近她又常去旅遊，像她剛到過印度8天看廟宇以及跟高僧修行，她說：「試過爬山，上到海拔4、5千呎，頭幾日都有高山症，頭痛到不能起床，後來吸了少許氧氣才好轉。」不過她表示未婚夫Jean Todt沒陪她去印度，她笑說：「我怕他去不夠半日就被人抬落山，因工作關係他要長期坐，本身又不願健身，但現在已很乖，會選擇行樓梯不坐電梯。」

希望再拍港片

問會否為結婚做好準備？楊紫瓊甜笑指已經準備很久了，希望今年能成事，最難的是找合適時間，畢竟一開戲就停不下來，不過她已經是合適的才技，也好希望再拍香港電影，現她大部分時間都在外國拍劇為主，或客串一些電影。

楊紫瓊指由於父親於去年底離世，故婚期一直未定實日子，最快也要待今年底或明年年初，不過婚禮會低調進行，之後再返大馬及香港開派對，她笑得燦爛說：「到時一定跟大家說，每個人都一定要祝福我！」下月6日便是其生日，楊紫瓊指生日當天已被安排要在匈牙利為10集電視劇拍攝外景，該劇預計要拍到10月才竣工。

趁開拍前探男友班 陳凱琳稱無意閃婚

香港文匯報訊（記者梁靜儀）田蕊妮（阿田）、陳凱琳（Grace）、蕭正楠（Edwin）、陳展鵬、阮兆祥及吳岱融等，昨日出席無綫新劇《巨輪II》拜神儀式。阿田透露已為新劇開工兩日，劇情是上一輯的延續，劇中她和Edwin要面對生離死別及人生變化，看劇時更看到哭，家中的貓見到後更走來舔自己，感情豐富的阿田說：「我都不敢再追看落去，怕影響翌日拍劇的情緒。（抽離唔？）始終不是機器，但拍完後亦可以抽離，自己都不是新人。」再次與Edwin合作，阿田表示經過上次合作過後已經夠默契，因此很順利。日前被踢爆到橫店探男友鄭嘉穎班的Grace，昨日風塵現身，受訪時她坦言剛從橫店返港：「因為劇

集的廠景及外景都延遲了開拍，才有時間去橫店探班三、四日，之後我要留港拍劇會少時間見面，他亦要拍至九月才回來。」問到兩人分隔兩地，如何傳情？Grace透露會傾電話，因對方有時工作忙，所以會留短訊。她覺得大家各自忙碌都是好事，可讓自己集中工作。她又大讚男友是專業演員，因男友拍劇要講普通話，事前要加倍努力，故非常尊敬男友的工作態度，而男友開工期間，她就讀劇本，待男友收工後才一齊外出食飯。提及林夏薇秘婚一事，問到Grace會否閃婚？她即說：「不會，我們只是開始拍拖幾個月，不會這麼快。」

蕭正楠笑黃翠如大食



田蕊妮和蕭正楠在劇中要面對生離死別。



剛到橫店探男友的陳凱琳，風塵現身。

胡定欣指林夏薇早言結婚



胡定欣

香港文匯報訊（記者梁靜儀）胡定欣昨日到電台接受訪問，談到其好友林夏薇日前秘密下嫁拍拖一年多的金融才俊Jason，並一連兩日在山頂豪宅舉行婚宴，定欣是少數獲邀出席的圈中人。定欣表示因拍劇集《公公出宮》與薇薇成為好友，但對方結婚她也是很遲才知道，不過其實對方事先透露，只是大家以為她開玩笑才沒理會。定欣說：「去開平拍外景時，薇薇有返過香港，我們就笑問她是否去結

婚，她笑着答是，我們以為她講笑，後來她說早已講過，只是大家不信她。」向來對感情事低調的林夏薇，婚宴只請了樂易玲、徐子珊及定欣幾位圈中人出席。定欣表示也是當晚人才第一次見新郎，她笑說：「薇薇收得好埋，之前都唔知佢有冇拍拖。」她謂因為時間太趕，所以趕不及準備賀禮，但也很替對方找到好歸宿開心，並祝對方早生貴子。問到對方是否雙喜臨門？定欣即代為否認。定欣又透露婚宴上一對新人不停唱歌，又當眾擁吻，有很多感動位，當晚新娘雖沒有拋花球，但就特別買了兩個花球送給她及徐子珊，祝她們早日找到好歸宿，她笑言會界心機。問到將來會否效法對方秘婚？定欣謂要視乎情況而定。

閻肅韓磊力挺民族音樂走向世界

香港文匯報訊（記者江鑫嫻）以「用音樂做紐帶，論壇為容器，連接絲綢路新世界」為主題的絲綢之路敦煌國際音樂論壇前日在北京啟動。內地國寶級詞作家閻肅、《我是歌手》第二季歌王韓磊等在現場紛紛發出祝詞，力挺民族音樂走向世界。他們均積極報名，申請參加音樂論壇中「找尋失落的音符—音樂人重走絲綢之路」的子項目，希望能和來自世界各地的音樂家齊聚絲綢之路，在西北的7座城市留下藝術的足跡。論壇開幕大典將於金秋10月於蘭州舉行，論壇區別於以往音樂節的單一模式，而是大牌雲集、陣容強大，集音樂人重走絲綢路、敦煌鳴沙山月牙泉邊的神秘音樂會、多場中外知名藝人的演唱會、絲綢之路沿岸各國家充滿神秘風情的演出等活動，極具創新性。活動從7月26日開始至10月15日結束，時間跨度長達80天。主辦方甘肅省委宣傳部及中國廣播電影電視社會組織聯合會音樂工作委員會希望以「用音樂做紐帶，論壇為容器，

連接絲綢路新世界」為主題，致力於古絲綢路音樂文化的繼承發展和中國傳統音樂的世界普及。匯聚內地最活躍的音樂人羣和青年群體，讓更多的年輕人，尤其喜歡中國民族文化的外國人喜歡民族、熱愛民樂，讓民族音樂走向世界。韓磊希望能參與音樂人重走絲綢路的采風活動。他說，通過這一平台，一定能產生一批非常優秀的音樂作品。他希望能有幸演唱這些歌曲，並將其唱響世界。「西出陽關有故人」，閻肅期待能重回敦煌，感受大漠邊關的雄關，以及美妙西域音樂的魅力，獲取更多的創作靈感。



韓磊(右)等人將重走絲綢之路。江鑫嫻攝